

# cu foto „Tammy Blair” #

Paradox american:

### **Virusul gripal a contaminat... Fuziunea Informației din Seattle!**

„Monitorul de Vâlcea” din 9 iulie, a publicat articolul trimis de corespondentul său special, prof. univ. dr. Florentin Smarandache (născut la 10.12.1954, în Bălcești, Vâlcea), șeful Catedrei de Matematică din Facultatea de Științe a Universității „New Mexico” din orașul Gallup, statul New Mexico, aflat în sudul SUA, învecinat cu Mexicul (țară care se numește oficial Statele Unite Mexicane!), referitor la A XII-a Conferință Internațională de Fuziunea Informației, FUSION 2009, organizată de către Societatea Internațională pentru Fuziunea Informației în perioada 6-9 iulie, la Grand Hyatt Seattle Hotel din orașul Seattle, statul Washington, SUA. Reamintim cititorilor că la acest eveniment științific, vâlceano-americanul nostru a susținut în 6 iulie, împreună cu colaboratorul său din Franța, Jean Dezert, cercetător științific la Oficiul Național de Studii și Cercetări Aeronautice, un seminar de trei ore privind „Teoria Dezert-Smarandache” aplicată la Fuziunea Informației, iar în 8 iulie, cei doi au fost copreședinții Secțiunii de Comunicări numite „Realizări și aplicații ale Teoriei Dezert-Smarandache în Fuziunea Informației”. Fuziunea Informației este un domeniu tehnologic, cu numeroase aplicații civile și militare, care utilizează informații (date) primite de la surse multiple, de naturi diferite (electronice, optice, mecanice, acustice etc.), pe baza cărora trebuie să se ia decizii.

Din Seattle, aflat pe Coasta de Vest, Smarandache s-a întors pe Coasta de Est, în orașul Rome, statul New York, la Laboratorul de Cercetări al Air Force, unde, în vacanța de vară, este... bursier al Air Force (aviația militară a SUA), lucru despre care ziarul nostru a scris luna trecută, iar Jean Dezert, care venise la Seattle cu fiica sa, a mai rămas o săptămână (turistică) în Canada, la Vancouver, astfel că a ajuns abia pe 16 iulie în Franța. De aici, el i-a trimis imediat colaboratorului său de peste Ocean, prin e-mail, îngrijorat, următorul mesaj:

„Florentin,

Tocmai am ajuns cu fiica mea în Franța, în această după-amiază. Sper că ești sănătos, căci unele persoane de la Conferință au fost contaminate de virusul gripal (dar nu al gripei porcine) și Tammy Blair, soția lui Dale Blair, a murit chiar imediat după Conferință, în urma unui stop cardiac cu complicații respiratorii.

Pentru moment, noi amândoi suntem bine, dar rămânem vigilenți, căci virusul are o perioadă de incubație de 7-8 zile, înainte de apariția simptomelor.

Deci, dacă nu te vei simți bine, să mergi imediat să consulți un medic.  
Jean”.

(Mesajul este scris în limba franceză, pentru că Florentin Smarandache este și francofon – de altfel, în perioada 1982-1984, el a fost profesor de matematică la un liceu din orașul Sefrou, Maroc, țară francofonă.)

Contactat de către noi prin poșta electronică, Florentin Smarandache ne-a confirmat că nu are probleme virale, iar la FUSION 2009 numărul exact al persoanelor îmbolnăvite a fost 4, dar nu le cunoaște numele. Cei doi români întâlniți de dânsul la Conferință păreau sănătoși.

**Tammy Blair** (foto), de la Institutul Tehnologic „Georgia”, SUA, a fost membră a Comitetului de Organizare a FUSION 2009, fiind șefa Departamentului Administrativ, alături de soțul său, Dale Blair, de la același institut american, care a fost șeful Departamentului Financiar.

**Mircea Monu, „Monitorul de Valcea”, Rm. Valcea, 20 iulie 2009, p. 5.**